
Autocopiativo CF
Carbonless CF
Autocopiant CF

Español Producto

Color  Blanco

Utilización 

Imprimabilidad

English Product Bottom sheet (CF) carbonless copy paper containing a layer of activated clay. 

Colour White 

Uses

Printing Process

Français Produit

Couleur Blanc

Application

Impression

Propiedad               

Property                  

Propiété

Norma                  

Norm                  

Norme                       

Unidades  

Units       

Unités

Valor             

Value            

Valeur                          

Tolerancia 

Tolerance   

Tolérance

Gramaje                               

Substance               

Grammage

ISO 536 g/m2 57 54,7-59,3

Espesor                           

Thickness                 

Épaisseur

ISO 534 µ 65 60-70

Blancura        

Brightness              

Blancheur

ISO/DIS 11475:1997 º CIE 98 ±6

Lisura Bekk              

Bekk smothness                

Lisure Bekk

ISO 5627 s

Planidez                               

Flatness                                      

Planéité

TAPPI UM 427 mm
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• Todos los valores están sujetos a cambio sin aviso previo / Values are subjected to change without notice / Les valeurs peuvent être modifiés sans préavis

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS/TECHNICAL SPECIFICATIONS/SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Toda la información técnica aquí recogida está basada en nuestra experiencia y conocimiento y debe considerarse sólo como una 

recomendación general/All the information given is based on our knowledge and experience and is only a general 

recommendation/Toute l'information donnée est basée sur notre expérience et savoir-faire et doit être seulement considérée comme 

une recommandation 

ADESTOR_ 

≤10

≥50

Utilizado en el segmento de logística y transporte cuando la ultima hoja del juego de papel 

autocopiativo tenga que ser autoadhesiva. 

Última hoja (CF)  del complejo autocopiativo con un revestimiento de arcilla activada en la 

cara superior. 

Dernière feuille  (CF) du complexe autocopiant avec un revêtement d'argile activée sur le 

recto. 

Adecuado para impresión offset y tipografía, tanto convencional como UV, y flexografía 

(todas las variantes). 

Utilisée dans le secteur de la logistique et du transport lorsque la dernière feuille du jeu de 

papier  autocopiant doit être une étiquette adhésive. 

Recommandé pour l'impression offset et la typographie conventionnelle, UV et flexographie 

(toutes les variantes). 

Extensively used in shipment forms when last sheet must be self-adhesive 

Suitable for both conventional and UV offset and letterpress and for all types of flexo 

systems. 

http://www.torraspapel.com/

